

邵阳日报

2022年11月20日 壬寅年十月廿七 星期日 第12881期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳新闻客户端 邵阳日报官方微信

结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

习近平回到国内

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月19日下午,国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问后启程回国。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等陪同人员同机返回。

离开曼谷时,泰国总理巴育夫妇、副总理兼外长敦等政府高级官员到机场送行。泰国民众和华侨华人手持中泰两国国旗欢送。

习近平继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议



当地时间11月19日上午,国家主席习近平在泰国曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社曼谷11月19日电(记者刘华 耿学鹏)当地时间11月19日上午,国家主席习近平在曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。

会议围绕可持续贸易和投资问题进行了讨论,习近平指出,自由和开放的贸易和投资,是亚太经合组织的宗旨和原则,也是实现2040年布特拉加亚愿景的重要支柱。

要坚持真正的多边主义,维护多边贸易体制。坚定维护以规则为基础的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,构建开放、公平、非歧

视的贸易投资环境,早日建成全面、高水平的亚太自由贸易区。

要坚持普惠包容,实现互利共赢。要突出发展的包容性,打造平等协商、共同参与、普遍受益的区域经济合作架构,培育普惠各方的亚太大市场,让各方在联动发展中实现共同增长,在优势互补中实现合作共赢。中方提出乡村振兴、中小企业“专精特新”、包容性贸易投资等倡议,让发展和创新成果惠及更多民众,助力亚太各方实现包容和可持续发展。

要坚持开放区域合作,共促亚

太繁荣。积极主动扩大开放,全面提升区域合作水平。中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。前不久,第五届中国国际进口博览会圆满落幕,再次彰显中国支持自由开放贸易、向世界开放市场的坚定决心。中国将积极扩大优质产品和服务进口,为世界带来更多市场机遇、增长机遇、合作机遇。

会议发表了《2022年亚太经合组织领导人宣言》和《生物循环绿色经济曼谷目标》。

王毅参加会议。

人被法院依法判处有期徒刑两年。这是我市检察机关在开展“利剑护蕾”专项行动上推行提级把关、一体化办案的一个缩影。遵照“依法从严打击”的指导思想,市人民检察院严格落实侵害未成年人案件的提级把关制度,加强对基层院办理性侵案件的业务指导,守住案件质量的生命线。

“未成年人是我们的明天。为了国家和人民的美好明天,在保护未成年人案件上不仅要倒查10年,更要严守当下。”市人民检察院未检科负责人杨建国表示。

重治理

2021年年底,绥宁县人民检察院在“利剑护蕾”专项行动开展之前,对2018年至今受理的所有涉未成年人刑事案件进行分析,发现2018至2021年3年中的性侵害未成年人案件有不少发生在宾馆。经过全面调查得出,全市的情况与绥宁县类似。

(下转4版)

新时代新征程新伟业

——深入学习贯彻党的二十大精神

习近平向第6届中国—南亚博览会致贺信

新华社北京11月19日电 11月19日,国家主席习近平向第6届中国—南亚博览会致贺信。

习近平指出,中国和南亚国家互为友好邻邦和发展伙伴,是休戚与共的命运共同体。近年来,双方深化各领域务实合作,经贸往来保持良好发展势头,成果惠及各国人民。中国愿同各国一道,以中国—南亚博览会为

平台,凝聚团结协作、共谋发展的共识,不断打造新的合作增长点,推动共建“一带一路”高质量发展,助力全球发展倡议落地落实,共同开创更加繁荣美好的未来。

第6届中国—南亚博览会当日在云南省昆明市开幕,主题为“共享新机遇,共谋新发展”,由商务部和云南省人民政府共同主办。

既要整治层层加码,也要防止放松防控

新华社评论员

进一步优化防控工作的二十条措施发布以来,各地各部门采取多种措施落实落细。面对依然复杂严峻的疫情防控形势,只有坚持完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,科学精准做好疫情防控各项工作,才能尽快遏制疫情扩散蔓延势头,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

近三年来,我国根据全球疫情形势和病毒变异情况,结合我国疫情防控实践经验,因时因势优化调整防控措施。每一次调整优化,都经过反复研判、科学论证,确保积极稳妥、风险可控。进一步优化防控工作的二十条措施是基于对病毒变异和传播规律的把握和近三年来各地防控经验的总结,是稳中求进、走小步不停步、符合我国国情、更加科学精准的举措。必须更科学、更规范、更快速地开展疫情防控,充分利用资源,提高防控效率,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

做好疫情防控工作,关键是科学精准、扎实推进,既要坚决整治“层层加码”“一刀切”等问题,也要防止以优化措施为名放松防控要求。要按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,严格执行国家统一的防控政策,及时纠正与

第九版防控方案和进一步优化防控工作的二十条措施不相符的做法,及时纠正“扩大赋码”、动辄“全域静默”等简单做法,防止“一天两检”“一天三检”等不科学做法。要适应病毒快速传播特点,严格做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,以快制快,集中力量打好重点地区疫情歼灭战,采取更为坚决、果断措施攻坚,尽快遏制疫情扩散蔓延,尽快恢复正常生产生活秩序,决不能等待观望、各行其是。

必须深刻认识到,优化调整防控措施不是放松防控,更不是放开、“躺平”,而是适应疫情防控新形势和新冠病毒变异的新特点,坚持既定的防控策略和方针,进一步提升防控的科学性、精准性,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。做好疫情防控工作,要坚决摒弃不负责任的态度,坚决防止打着优化防控的旗号搞撒手不管、“一放了之”,不断筑牢疫情防控防线。疫情尚未远去,防控不能松懈。必须坚持稳字当头,坚持底线思维,强化责任担当,切实把该管住的重点风险管住,把必要的防疫举措抓实抓细,以扎实有效的防控工作应对疫情变化的不确定性,坚决守住不发生规模性疫情的底线,为经济社会发展提供坚实保障和良好条件。



“让每个花蕾都向阳盛开”——我市检察机关强力推进“利剑护蕾”工作纪实

邵阳日报记者 袁光宇 通讯员 张丽 张红梅

“习近平总书记党的二十大报告中再次强调,我们的教育一定要为党育人、为国育才,这就要求我们祖国的每一朵花蕾,都必须向阳盛开。”近日,党的二十大代表、市自来水公司生产部部长刘韦达在受邀参加双清区东塔小学某班线上主题班会讨论时,动情地告诉孩子们。

2017年底,双清区人民检察院率先在全市检察机关创立“紫薇花开”未成年人工作品牌,截至目前,我市两级检察机关均成立了未成年人检察工作办公室,并创建了各具特色的未成年人工作品牌。

针对当前我省未成年人保护工作现状,根据省委统一部署,从2021年12月起至2022年12月31日,我省全面开展惩治性侵害未成年人违法犯罪“利剑护蕾·2022”专项行动。借助专门的工作机构和特色鲜明的工

作品牌,近一年来,我市两级检察机关主动作为,在“利剑护蕾”专项行动中收获了累累硕果。

“翻旧账”

我市的“利剑护蕾”专项行动,案件倒查举重若轻。据了解,在市人民检察院组织下,5月下旬,我市两级检察机关对十八大以来的重点案件以及十九大以来的所有案件合计933件开展评查,并严格建立评查台账。截至目前,在评查中发现的问题均按照要求整改到位,17名相关责任人员受到处理。目前,市人民检察院又将性侵未成年人案件评查纳入年度评查工作范畴,全市检察机关形成了常态化评查机制。

今年3月,在审查一起强制猥亵案时,经市人民检察院指导,邵东市人民检察院监督公安机关予以刑事立案,依法提起公诉。最终,该案被告



11月17日,新邵县经开区凯通电子有限公司工人们戴着口罩,保持安全距离忙生产。连日来,该县经开区在严格落实疫情防控的同时,70%的企业已复工复产,生产车间随处可见繁忙的生产场景。

邵阳日报通讯员 何雯 张海兵 摄影报道